

盛事年「心連心」李家超：打造商旅必到城市

Chubby Hearts 讓愛在港無處不在

香港盛事持續「心連心」。由英國著名設計師Anya Hindmarch構思、香港設計中心策展的「Chubby Hearts Hong Kong」，昨天起一連11日在全港各區快閃展出，亦是「巨型紅心」首次造訪亞洲地區。行政長官李家超主持開幕禮指，今次展出的巨型紅心是具啟發性的藝術，未來會有更多紅心在香港各地名勝及地標升起，接下來一年香港也會舉辦更多盛事，持續為香港

創造新體驗，促使香港成為旅客、商人必到的國際城市。 記者 何嘉敏



「Chubby Hearts」在情人節率先在皇后像廣場花園亮相，該巨型紅心由著名設計師Anya Hindmarch構思，直徑達12米，較倫敦版原裝大四倍。「巨型紅心」昨日亦輪流在旺角花園、大埔林村許願廣場，以及西環東路午灣海濱長廊等地「升空」快閃展出，吸引沿路不少情侶停留「打卡」。李家超表示，「Chubby Hearts Hong Kong」是香港今年舉辦的眾多大型活動之一，接下來將辦更多盛事，包括區域和國際貿易展覽、世界級藝術、文化和體育比賽和表演等，彰顯香港作為活動城市中心的優勢，亦可促進經濟。他笑指，「Chubby Hearts」以令人愉悅的紅心造型在空中翱翔，令人感到「愛將無處不在」，大讚今次活動能展示香港的創新及活力，激發全球設計師和香港人才的創意交流。

鄭志剛：提升港國際形象

文化藝術盛事委員會主席鄭志剛指，衷心感謝在知名設計師Anya Hindmarch、香港設計中心及相關政府部門的致力合作下，「Chubby Hearts Hong Kong」為今年香港一連串文化藝術盛事展開序幕，吸引旅客到訪各區「打卡」及遊覽之餘，市民亦樂在其中。他說，今年的文藝盛事將一浪接一浪，進一步提升香港「盛事之都」的國際形象。鄭多盛事勢必吸引更多旅客重臨香港。文化體育及旅遊局長楊潤雄指，新春期間內地訪港旅客人數與預期相若，已逐步回復至疫情前情況，香港市面也很熱鬧。多項新春大型活動均受旅客歡迎。

他指，港府會繼續努力辦更多盛事，在旅遊設施上也會多下工夫。現時於「大灣區」、「一程多站」觀念下，旅客在港參與盛事後，也會再到大湾区其他城市參與不同盛事和旅遊項目，「大家是互相合作」。前日賀歲盃順利舉辦，楊潤雄相信在场的市民都看得很開心，證明「一個好的球賽」可帶動和推動整個體育氣氛，同時證明香港絕對有能力舉辦大型賽事和大型盛事，未來也會努力繼續爭取。

「Chubby Hearts Hong Kong」是文體旅局文化藝術盛事基金的資助項目，亦是今年首項盛事。「文化藝術盛事基金」於2023年成立，旨在吸引和支持國際和大型文化藝術活動落戶香港，資助由私營或非政府機構在港舉辦的大型文化藝術盛事，以打造香港成為文化藝術之都，主席由鄭志剛出任。

相關社論文章見A3版

今次活動能展示香港的創新及活力，激發全球設計師和香港人才的創意交流。

特首李家超

李家超與夫人李林麗輝，見證「巨型升空」，展現出「愛自己」手勢，溫馨甜蜜。 蘇正謙攝

巨型紅心Chubby hearts與中環新地標The Henderson相映成趣。

設計師讚港新舊兼容笑稱LoveHK

孕育「Chubby Hearts」的英國著名設計師Anya Hindmarch，昨日專程來港在中環見證「紅心升空」，又到旺角花園進行「愛心快閃」。她接受《星島》訪問時透露，在1991年首次訪港，除喜歡香港的食物，亦熱愛本港將新舊元素融合的人文景觀。大讚此地是一個包容性高的地方，更笑稱「I Love Hong Kong！」

快閃靈活變陣倍感驚喜

Anya指，因受新冠疫情影响，過去數年均未能訪港，很高興今年終於可帶同「Chubby Hearts」到來，她大讚香港與從前無異，一樣令人興奮。她指，香港能將新舊兼容，既有真正的傳統中國文化，又有現代化的元素並存，且地理風景別具一格，「有島嶼、有海灘，也有高樓城市等現代

化之處。」故她特意選香港作為首個展現「Chubby Hearts」的亞洲地區。

Anya續指，情人節是一個「慶祝愛的日子」，這份愛既可以來自配偶或男女朋友，亦可以是「愛自己」，故特意在昨日展開「Chubby Hearts」計劃，讓可愛的紅心能在全港各區出現，作為情人節的驚喜，並向港人和旅客「傳播愛和微笑」。

安排「紅心驚喜」背後，亦蘊含不少心思。Anya指，黃埔道「快閃」活動展現香港的多元化地區特色，且即日公布「紅心」現身地點和時間，也可因應天氣變化靈活變陣，「正因市民不知紅心會在何時何地出現，若能見到紅心會倍感驚喜，這會很有趣」。她續指，因風速及風向均會影響紅心在空中呈現的效果，故團隊已有後備方案應對各種意外狀況，令她感到十分安心。記者 謝曉雅

特首與夫人界心心甜蜜自拍



黃偉倫與楊潤雄等嘉賓，在「紅心巨型」前齊舉「心」手勢留影。

「Chubby Hearts」來臨，為全港帶來無盡歡欣，官員們也紛紛「打卡」留念。行政長官李家超與夫人李林麗輝，昨日見證「巨型升空」後，不禁舉起手機「自拍」留影，並將眾多美照上傳Facebook分享喜悅。夫婦倆在相中笑著擺出「心」手勢，亦有拿著心心紙牌「打卡」，溫馨甜蜜。李家超提醒港人，要把假期節日，與身邊的人「分享和傳感受」。

財政司副司長黃偉倫亦與文體旅局局長楊潤雄等嘉賓，在「紅心巨型」前齊舉「心」手勢留影。黃偉倫更在Facebook祝願全港市民，在情人節這個特別日子能與另一半「甜甜蜜蜜，溫馨滿載」。他又預告，直至元宵節前會持續在各區「為市民帶來心心」驚喜，展出地點和時間會在每天早上7時公布，促市民萬勿錯過。